

FRANÇAIS

E958E

Consulter au préalable les consignes de sécurité.

CARACTÉRISTIQUES DE LA TONDEUSE

- Performances de coupe exceptionnelles**
 - Lames massives extra larges (45mm) au tranchant exceptionnel - acier inoxydable - Couteau fixe: épaisseur 4mm, robuste et longue durée - Couteau mobile: épaisseur 0,8mm
- Moteur puissant - couple élevé
- Precision ultime**
 - 8 guides de coupe : 3-6-9-5-13-16-19-22-25mm
 - Lever de réglage: 5 positions de 0,6mm à 3mm
- Comfort optimal**
 - Rechargeable: Autonomie 30 minutes - Indicateur de charge LED
 - Accessoires: adaptateur, brosse de nettoyage, huile lubrifiante, crochet de nettoyage

Adaptateur	CAS3
------------	------

CHARGER LA TONDEUSE

Au préalable, s'assurer que l'interrupteur de la tondeuse est en position OFF/O. Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur pour charger l'appareil. Avant d'utiliser la tondeuse pour la première fois, effectuer deux cycles de charge consécutifs de 8 heures. Pour recharger l'appareil les fois suivantes, effectuer un cycle de charge de 8 heures.

- N.B.
 - Le témoin de charge s'éteint une fois un cycle de 8 heures terminé.
 - Une charge complète permet d'utiliser la tondeuse pendant un minimum de 30 minutes.

INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL

Pour préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer deux cycles de charge consécutifs (2x 8 heures) tous les trois mois environ. Par ailleurs, les batteries NI-MH atteignent pour la première fois leur pleine autonomie après les 4 premiers cycles de charge (4x 8heures).

IMPORTANT! Utiliser exclusivement l'adaptateur fourni avec la tondeuse.

UTILISATION DES GUIDES DE COUPE

- Cette tondeuse est fournie avec 8 guides de coupe. Toujours placer le guide de coupe avant d'allumer la tondeuse et étendre la tondeuse pour changer le guide.
- Placer d'abord le guide de coupe sur les dents de la tondeuse puis appuyer sur l'arrière du guide jusqu'au clic. (Fig. 1)
- Pour le retirer, détacher d'abord l'arrière du guide puis le soulever. (Fig. 2)

Lever de réglage fin

Le levier d'ajustement permet un réglage encore plus fin de la hauteur de coupe grâce à ses 5 niveaux.

- Pour augmenter la hauteur de coupe, baisser le levier.
- Pour diminuer la hauteur de coupe, relever le levier.

TONDEUSE HAUTE PRÉCISION

La tondeuse haute de précision permet de tailler les favoris et la ligne du cou.

PRÉPARATION AVANT UTILISATION

- Avant la première utilisation, tester la tondeuse sur une petite zone du bras ou de la jambe. Si vous constatez des signes de réaction allergique ou de sensibilité, cessez immédiatement toute utilisation de l'appareil.

Utilisez pas la tondeuse sur une peau très sensible ou irritée.

- Vérifiez toujours que l'appareil ne présente pas de traces apparentes de dommages avant son utilisation. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé.
- Assurez-vous que la tête de la tondeuse est exempte de cheveux et de résidus (consultez le chapitre Nettoyage et entretien pour obtenir de plus amples informations).

CHANGER LA PILE

La tondeuse nécessite 1 pile AA (de 1,5 V). Pour insérer ou remplacer la pile, tenez la tondeuse à l'envers en dirigeant vers vous la face arrière. Placez les deux pouces dans les fentes situées au-dessus de l'appareil et poussez vigoureusement vers le haut pour retirer le boîtier.

Insérez la pile comme indiqué à l'intérieur du compartiment de la pile.

Verrouillez le boîtier en place en le faisant coulisser sur l'appareil. Si vous utilisez pas l'appareil pendant un certain temps ou que la pile est plate, retirez-la de l'appareil.

RETIRER LA TÊTE DE COUPE

- La tondeuse est fournie avec une tête de coupe amovible. Celle-ci est lavable, pour un entretien facile.
- Assurez-vous que la tondeuse est en position « OFF ».
- Pour retirer la tête de coupe, tournez-la dans le sens inverse des aiguilles d'une montre de sorte à aligner la marque « I » avec la marque « ► ». Ensuite, soulevez délicatement la tête (Fig. 3).

Pour replacer la tête de coupe sur la tondeuse, alignez la marque « I » située sur la tête avec la marque « ► » située sur le corps de l'appareil, puis tournez la tête dans le sens des aiguilles d'une montre de sorte à aligner la marque « I » avec la marque « O » située sur le corps de l'appareil (Fig. 4).

ENTRETIEN

Un entretien régulier des lames de la tondeuse permettra de la maintenir en état de fonctionnement optimal.

- Retirez le guide de coupe, le rincer sous l'eau courante et le sécher complètement avant de le ranger.
- Nettoyer soigneusement les lames à l'aide de la brosse et du crochet de nettoyage pour éliminer les poils et cheveux résiduels.

- Appliquez votre tondeuse et déposez avec soin quelques gouttes de Thule BaByliss sur les lames. Attendez quelques secondes, puis essuyez la tondeuse pour ensuite éponger l'éventuel excès d'huile au moyen d'un chiffon sec.
- Veuillez à utiliser exclusivement Thule BaByliss: celle-ci a été formulée spécialement pour la tondeuse, elle ne s'évaporerait pas et ne ralentirait pas les lames.

ENGLISH

E958E

Read the safety instructions first.

CLIPPER FEATURES

- Exceptional Cutting Performance**
 - 45 mm Extra large blades with an exceptional sharpness – stainless steel - Fixed blade: 4mm thickness, robust and long life - Moving blade: 0.8mm thickness
- Powerful motor - High torque
- Extreme Precision**
 - 8 cutting guides : 3-6-9-5-13-16-19-22-25mm
 - Taper control for fine tuning: 5 levels from 0.6mm to 3mm
- Total Convenience**
 - Rechargeable : 30 minute range - LED charge indicator
 - Accessories: adaptor, cleaning brush, lubricating oil, cleaning hook

Adaptor	CAS3
---------	------

CHARGING THE CLIPPER

- Before you begin, make sure the clipper power switch is in the OFF/O position.
- Insert the plug into the device and plug the adaptor into the mains to charge the device.
- Before using the clipper for the first time, allow the device to charge for two consecutive charge cycles of 8 hours.
- To recharge the device, charge the device for one 8-hour charge cycle.

N.B.

- The charge indicator will go out once an 8-hour charge cycle is completed.
- One full charge gives the clipper at least 30 minutes of run time.

IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES IN THIS DEVICE

To maintain maximum autonomy of the batteries, carry out two consecutive charge cycles (2x8 hours) about every three months. Also, the NI-MH batteries will only achieve full autonomy after the first 4 charge cycles (4x8 hours).

IMPORTANT! Use only the adaptor provided with the clipper.

USING THE CUTTING GUIDES

- This appliance is supplied with 8 comb guides.
- To attach a comb guide and to remove it, ensure the appliance is switched off.
- Position the comb guide over the front of the clipper blade and slide over the head. Push and click the rear of the comb guide into position. (Fig. 1)
- Push the tab on the rear of the comb guide away from the head and lift. (Fig. 2)

Taper Control

- The taper control enables fine cut adjustment for precision clipping.
- To increase the cutting length, push the lever down.
- To reduce the cutting length, push the lever up.

PRECISION TRIMMER

The Precision Trimmer can be used for tidying sideburns and neckline.

PREPARATION FOR USE

- Prior to initial use, test the trimmer on a small area of arm or leg hair. If any signs of allergic reaction or sensitivity occur, discontinue use.

Do not use on very sensitive or irritated skin.

- Always inspect the appliance before use for noticeable signs of damage. Do not use if damaged.
- Ensure the trimmer head is free from hair and debris (refer to Cleaning & Maintenance section for further information).

CHANGING THE BATTERY

The trimmer requires 1 x AA battery (1.5V). To insert or replace the battery, hold the trimmer upside down with the back facing you. Placing both thumbs in the grooves on the top of the unit, firmly push up, to remove the casing.

Insert the battery as indicated on the inside of the battery compartment.

Replace the casing by sliding it back into the main trimmer until it clicks into place. If the appliance remains unused for a while or if the battery has run down, remove it from the appliance.

REMOVING THE TRIMMER HEAD

- Your trimmer is supplied with one removable cutting head. It is washable for easy cleaning.
- Make sure the trimmer is turned OFF.
- To remove the trimming head, turn the head anti-clockwise until the T mark aligns with the ► mark, then lift the head gently. (Fig. 3).

To reassemble the head onto the body, align the T mark on the head with the ► mark on the body and then turn clockwise until the T mark aligns with the circle mark on the body (Fig. 4)

MAINTENANCE

- Cleaning the clipper blades regularly will maintain their optimal performance.
- Remove the comb guide after use. Rinse it under running water and dry it thoroughly before storage or use.
- Carefully clean the blades using the cleaning brush and the cleaning hook to remove hair.

- Switch the appliance on and carefully apply a few drops of the BaByliss lubricating oil onto the blades. Wait a few seconds then switch off the clipper and wipe the excess oil using a dry cloth.

Make sure to exclusively use the lubricating oil supplied as it is specifically formulated for this type of appliance and does not evaporate nor slow the blades.

DEUTSCH

E958E

Bitte, lesen Sie zuerst die Sicherheitshinweise.

EIGENSCHAFTEN DES SCHERGERÄTS

- Außerordentliche Schnittleistungen**
 - Massive, extra große snijlbladen (45mm) mit een uitzonderlijk snijvermogen - van roestvrij staal - Vast mes: dikte 4mm, robuust en met een lange levensduur - Bewegend mes: dikte 0,8mm
- Leistungsfähiger Motor - hohe Drehzahl
- Außerste Präzision**
 - 8 Scherführungen: 3-6-9-5-13-16-19-22-25 mm
 - Feineinstellhebel: 5 Positionen von 0,6 bis 3 mm
- Optimaler Komfort**
 - Aufladbar: Autonomie 30Minuten -LED-Ladeanzeigeleuchte
 - Zubehör: Adapter, Reinigungsbürste, Schmieröl, Reinigungshaken

Adapter	CAS3
---------	------

AUFLADEN DES HAARSCHNEIDERS

- Vergewissern Sie sich zuerst, dass der Schalter am Haarschneider auf OFF steht.
- Den Stecker in das Gerät stecken und den Adapter an den Netzstrom anschließen, um das Gerät aufzuladen.
- Das Gerät vor dem ersten Gebrauch zweimal hintereinander jeweils 8 Stunden aufladen.
- Alle weiteren Ladevorgänge dauern 8 Stunden.

Ann:

- Die Ladeanzeige erlischt, nachdem ein Ladezyklus von 8 Stunden abgeschlossen ist.
- Voll aufgeladen kann der Haarschneider mindestens 30 Minuten lang betrieben werden.

WICHTIGE INFORMATIONEN ZU DEN NI-MH-BATTERIEN IN DIESEM GERÄT

Laden Sie die Batterien ca. alle 3 Monate zweimal nacheinander jeweils 8 Stunden lang auf (2 x 8 Stunden), um ihre maximale Laufzeit zu erhalten. Außerdem erreichen NI-MH-Batterien ihre volle Laufzeit erst nach 4 Ladezyklen (4 x 8 Stunden).

WICHTIG! Benutzen Sie ausschließlich den mitgelieferten Adapter.

GEBRAUCH DER SCHERFÜHRUNGEN

- Dieses Schergerät wird mit 8 Scherführungen geliefert. Die Scherführung immer vor den Einschalten des Geräts befestigen, und das Schergerät zum Wechseln der Scherführung ausschalten.
- Wurdt die Scherführung auf die Zinken des Schergeräts stecken und auf die Rückseite der Scherführung drücken, bis sie einrastet. (Abb. 1)
- Zum Entfernen zuerst die Rückseite der Scherführung lösen und dann abheben. (Abb. 2)

Feineinstellhebel
Mit dem 5-stufigen Einstellhebel kann die Schnitthöhe noch feiner geregelt werden.

- Zum Vergrößern der Schnitthöhe den Hebel senken.
- Zum Verkleinern der Schnitthöhe den Hebel anheben.

PRÄZISIONSTRIMMER

Der Präzisionstrimmer kann zur Feinbearbeitung von Koteletten und Nackenlinie verwendet werden.

VORBEREITUNG

- Testen Sie den Trimmer vor dem ersten Gebrauch an einer kleinen Stelle mit Arm- oder Beinhaaren. Bei Anzeichen für eine allergische Reaktion oder Überempfindlichkeit sollte das Gerät nicht verwendet werden.

Nicht auf empfindlicher oder gereizter Haut anwenden.

- Untersuchen Sie das Gerät vor dem Gebrauch auf sichtbare Anzeichen einer Beschädigung. Nicht verwenden, wenn es beschädigt ist.
- Vergewissern Sie sich, dass der Trimmerkopf frei von Haaren und Schmutzrückständen ist (weitere Informationen finden Sie im Abschnitt Reinigung und Pflege).

WECHSELN DER BATTERIE

Der Trimmer erfordert 1 x AA -Batterie (1,5V). Zum Einsetzen oder Wechseln der Batterie den Trimmer umgedreht halten, so dass Sie die Rückseite sehen. Beide Daumen in die Rillen auf dem Gerät legen und kräftig nach oben drücken, um das Gehäuse zu entfernen.

Die Batterie einlegen so wie im Batteriefach angezeigt.

Das Gehäuse wieder auf den Trimmer schieben, bis es hörbar einrastet. Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht gebraucht wird, oder die Batterie leer ist, entfernen Sie diese aus dem Gerät.

ENTFERNEN DES TRIMMERKOPFS

- Ihr Trimmer wird mit einem abnehmbaren Trimmerkopf geliefert. Er ist waschbar um die Reinigung zu erleichtern.
- Vergewissern Sie sich, dass der Trimmer auf AUS steht.
- Zum Entfernen des Trimmerkopfs diesen entgegen dem Uhrzeigersinn drehen, bis die Markierung Y auf der Markierung ► steht, und dann den Kopf vorsichtig abheben. (Abb. 3).

Um den Kopf wieder auf dem Gerätsump zu befestigen die Markierung T über die Markierung ► auf dem Rumpf bringen und dann im Uhrzeigersinn drehen, bis die Markierung Y auf der Kreismarkierung auf dem Gerätrumpf steht (Abb. 4).

PFLEGE

- Durch regelmäßige Wartung der Klingen des Schergeräts kann die optimale Leistungsfähigkeit erhalten werden.
- Die Scherführung abnehmen, unter fließendem Wasser abspülen und vor dem Verstauren vollständig trocknen.
- Die Klingen mit der kleinen Bürste sorgfältig reinigen, um die Haarrückstände zu entfernen.
- Schalten Sie Ihr Schergerät ein und geben Sie sorgfältig einige Tropfen BaByliss Öl auf die Klingen. Einige Sekunden warten und dann das Schergerät ausschalten, um gegebenenfalls überschüssiges Öl mit einem trockenen Tuch abzutupfen.

Achten Sie darauf, ausschließlich das Öl von BaByliss zu verwenden, da es besonders für das Schergerät entwickelt, verflüchtigt sich nicht und verlangsamt nicht die Klingen.

NEDERLANDS

E958E

Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.

KENMERKEN VAN DE TONDEUSE

- Uitzonderlijk trimvermogen**
 - Massieve, extra grote snijbladen (45mm) met een uitzonderlijk snijvermogen - van roestvrij staal - Vast mes: dikte 4mm, robuust en met een lange levensduur - Bewegend mes: dikte 0,8mm
- Krachtige motor - hoog koppel
- Extremes precisie**
 - 8 gidsen van corte: 3-6-9-5-13-16-19-22-25 mm
 - Leva di regolazione precisa: 5 posizioni da 0,6 a 3 mm
- Bijzonder prettig**
 - Opladbaar: werkt 30minuten opaccu -LEDverkliekerlampe
 - Accessoires: adapter, reinigingsborsteltje, smeerolie, reinigingshakje

Adapter	CAS3
---------	------

DE TONDEUSE OPLADEN

- Zorg dat de schakelaar van de tondeuse uit staat (OFF/O).
- Stek dan het kleine stekertje in het apparaat en de stekker in het stopcontact om het apparaat op te laden.
- Laad de tondeuse, voor het eerste gebruik, tweemaal acht elkaar 8 uur lang op.
- Laad het apparaat de daaropvolgende keren steeds gedurende 8 uur op.

N.B.

- Het verkliekerlampje gaat uit als de cyclus van 8 uur is voltooid.
- Na volledig opladen werkt de tondeuse minstens 30 minuten.

BELANGRIJKE INFORMATIE OVER DE OPLAADBARE NI-MH-BATTERIEN VAN DIT APPARAAT

Om te zorgen dat de batterijen optimale prestaties blijven leveren, elke drie maanden tweeo cycli uitvoeren (2x 8 uur opladen). De NI-MH-batterijen zullen overigens hun volle vermogen pas na 4 oplaadcycli (4x 8 uur opladen) bereiken.

BELANGRIJK! Gebruik uitsluitend de adapter die is meegeleverd met de tondeuse.

GEBRUIK VAN DE OPZETKAMMEN

- Deze tondeuse wordt geleverd met 8 opzetkammen. Plaats de opzetkam altijd voordat u de tondeuse aanzet, en schakel de tondeuse uit voordat u de opzetkam verwisselt.
- Plaats eerst de opzetkam op de tanden van de tondeuse en druk vervolgens achter op de opzetkam, tot u een klik hoort. (Fig. 1)
- Om de opzetkam weer te verwijderen, eerst de achterkant loshalen en vervolgens de kam optillen. (Fig. 2)

Hendel voor extra fijne afstelling

Met de instellingshendel kan de snijhoogte nog nauwkeuriger worden afgesteld, dankzij de 5 niveaus.

- Om de trimhoogte te verhogen, de hendel laten zakken.
- Om de trimhoogte te verlagen, de hendel omhoog tillen.

PRECISIETRIMMER

De precisietrimmer kan worden gebruikt om de bakkebaarden en de neklijn bij te werken.

KLAARMAKEN VOOR GEBRUIK

- Test vóór het eerste gebruik de trimmer op een stukje arm of been. Indien er tekenen van een allergische reactie of gevoeligheid optreden, het gebruik stoppen.

Niet gebruiken op een zeer gevoelige of geïrriteerde huid.

- Controleer het apparaat vóór gebruik altijd op zichtbare tekenen van beschadiging. Gebruik hem niet als hij beschadigd is.
- Zorg dat er geen haartjes, stof of vuil in de trimmer zitten (zie het onderdeel Reiniging & Onderhoud voor meer informatie).

HET VERWIJSELEN VAN DE BATTERIJ

De trimmer werkt op 1 x AA-batterij (1,5V). Om de batterij te plaatsen of te vervangen dient u de trimmer ondersteboven te houden met de achterkant naar u toe gericht. Plaats beide duimen in de groeven bovenop het apparaat en druk daar stevig op om de behuizing te verwijderen.

Plaats de batterij zoals aangegeven staat binnenin het batterijcompartiment.

Plaats de behuizing terug door deze terug te schuiven in de trimmer totdat hij vastklikt. Wanneer het apparaat langere tijd niet gebruikt wordt, of als de batterij leeg is, deze uit het apparaat halen.

HET VERWIJDEREN VAN DE TRIMKOP

- Uw trimmer is voorzien van een afneembare trimkop. Zo kan hij makkelijk schoongemaakt worden onder de kraan.
- Zorg dat de trimmer uit staat (OFF).
- Draai, om de trimkop te verwijderen, de kop tegen de klok in totdat de markering Y op één lijn staat met de markering ► en haal vervolgens de kop rustig van de trimmer af. (Abb. 3).

Om de kop weer terug te plaatsen, de markering Y op de kop op één lijn plaatsen met de markering ► op de behuizing, en vervolgens de kop met de klok mee draaien tot de markering T op één lijn staat met het rondje op het apparaat (Abb. 4).

ONDERHOUD

- Regelmatige onderhoud van de mesjes zorgt ervoor dat de tondeuse optimaal blijft functioneren.
- Verwijder de opzetkam, spoel hem af onder stromend water en maak hem helemaal droog alvorens hem op te bergen.
- Reinig de messen zorgvuldig met behulp van het reinigingsborsteltje en -hakje om haartjes en vuil te verwijderen.
- Om de tondeuse aan en breng een paar druppels BaByliss-olie aan op de snijbladen. Laat hem een paar seconden warm zijn en veeg het teveel aan olie met een droge doek weg. Gebruik uitsluitend BaByliss-olie: deze is speciaal ontwikkeld voor de tondeuse, verdamp niet en maakt de mesjes niet trager.

Acht u erop, uitsluitend het BaByliss-olie te gebruiken, want het is speciaal ontwikkeld voor de tondeuse, het verdamp niet en vertraagt niet de snijbewegingen.

ITALIANO

E958E

Leggere prima le istruzioni di sicurezza.

CARATTERISTICHE DEL RASOIO

- Prestazioni di taglio eccezionali**
 - Massive, extra grandi (45 mm) della capacità di taglio eccezionale - acciaio inossidabile - Coltello fisso: spessore 4 mm, robusto e di lunga durata - Coltello mobile: spessore 0,8 mm
- Motore potente - forza di coppia elevata
- Precisione estrema**
 - 8 guide di taglio 3-6-9-5-13-16-19-22-25 mm
 - Leva di regolazione precisa: 5 posizioni da 0,6 a 3 mm
- Comfort ottimale**
 - Ricaricabile: Autonomia 30 minuti - Spia luminosa LED di carica
 - Accessori: Adattatore, spazzolina di pulizia, olio lubrificante, ganccio di pulizia

Adattatore	CAS3
------------	------

CARICARE IL RASOIO

- Controllare che l'interruttore del rasoio sia su OFF/O.
- Inserire lo spicetto nell'apparecchio e attaccare l'adattatore per caricare l'apparecchio.
- Prima di utilizzare il rasoio per la prima volta, effettuare due cicli consecutivi di carica di 8 ore.
- Per ricaricare l'apparecchio in seguito, effettuare un ciclo di carica di 8 ore.

N.B.

- La spia di carica si spegne alla fine del ciclo di 8 ore.
- Una carica completa permette di utilizzare il rasoio per un minimo di 30 minuti.

INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO

Per assicurare la massima autonomia alle batterie, effettuare due cicli consecutivi di carica (2x8 ore) ogni tre mesi circa. Le batterie NI-MH raggiungeranno la loro piena autonomia solo dopo i primi 4 cicli di carica (4x 8 ore).

IMPORTANTE! Utilizzare esclusivamente l'adattatore fornito in dotazione con il rasoio.

UTILIZZO DELLE GUIDE DI TAGLIO

- Il tagliacapelli è fornito con 8 guide di taglio. Posizionare sempre la guida di taglio prima di accendere il rasoio; spegnere sempre il rasoio per cambiare la guida.
- Coloque sempre la guida di taglio su denti del rasoio, quindi premere la parte posteriore della guida fino a sentire uno scatto. (Fig. 1)
- Per toglierla, staccare prima la parte posteriore della guida, quindi sollevarla. (Fig. 2)

Leva di regolazione precisa:

La leva di regolazione permette una regolazione ancora più precisa dell'altezza di taglio, grazie ai suoi 5 livelli.

- Per aumentare l'altezza di taglio, abbassare la leva.
- Per ridurre l'altezza di taglio, abbassare la leva.

RASOIO DI PRECISIONE

Il rasoio di precisione può essere usato per regolare basette e linea del collo.

PREPARAZIONE PER L'USO

- Prima del primo utilizzo, provare il rasoio su una piccola porzione di pelle della gamba o del braccio. Se si presentano reazioni allergiche o di sensibilizzazione, interrompere l'utilizzo.

Não utilizar o aparelho sobre pele muito sensível o irritada.

- Controllare sempre l'apparecchio prima dell'uso per verificare l'eventuale presenza di danni apparenti. Se danneggiato, non utilizzare l'apparecchio.
- Controllare che la testina di taglio sia priva di peli e altri residui (consultare la sezione Pulizia e manutenzione per maggiori informazioni).

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

